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ÃÐÙ 220 Â

Óïîðû

Öèñòåðíà ïèòüåâîé âîäû Ïð.Á

V=1,4 ì
3

Öèñòåðíà ïèòüåâîé âîäû ËÁ

V=1,4 ì
3

Áàê äëÿ ñáîðà
òâåðäûõ ïèùåâûõ îòõîäîâ

Êîíòåéíåð äëÿ ñáîðà
ñóõîãî ìóñîðà

Ïîñò ïðèåìà òîïëèâà è âûäà÷è ñòî÷íûõ âîä

Ïîñò âûäà÷è íåôòåñîäåðæàùèõ âîä

Ïîñò ïðèåìà òîïëèâà

Ðóëåâàÿ ðóáêàÊàìáóç Êàþò-êîìïàíèÿ
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Äëèíà ãàáàðèòíàÿ, ì 27,56

Äëèíà ïî ÊÂË, ì 24,95

Øèðèíà ãàáàðèòíàÿ, ì 4,73

Øèðèíà ïî ÊÂË, ì 4,00

Âûñîòà áîðòà, ì 1,50

Âûñîòà îò ÎÏ äî âåðõíåé êðîìêè íåñúåìíûõ ÷àñòåé, ì

Ïîãèáü áèìñîâ ãëàâíîé ïàëóáû, ì

7,00

0,08

Âàëîâàÿ âìåñòèìîñòü, ðåã. ò. 71

Âîäîèçìåùåíèå ñ 10 % çàïàñîâ (100 % ñòîêîâ è ÍÂ) áåç ãðóçà, ò 68,40

....... ïðè ýòîì îñàäêà, ì

Âîäîèçìåùåíèå ñî 100 % çàïàñîâ (10 % ñòîêîâ è ÍÂ) ñ ãðóçîì, ì

....... ïðè ýòîì îñàäêà, ì

Âûñîòà íàäâîäíîãî áîðòà, ì

Ìîùíîñòü ãëàâíîãî äâèãàòåëÿ, êÂò

Ãðóçîïîäúåìíîñòü, ò

Ìàêñèìàëüíûé âûëåò ñòðåëû êðàíîâ-ìàíèïóëÿòîðîâ, ì

Ìàêñèìàëüíàÿ ãðóçîïîäúåìíîñòü êðàíîâ-ìàíèïóëÿòîðîâ, ò

Ñêîðîñòü õîäà íà òèõîé ãëóáîêîé âîäå, êì/÷

Ýêèïàæ, ÷åë

Êëàññ Ðîññèéñêîãî Ðå÷íîãî Ðåãèñòðà
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Ìàññà Ìàñøòàá
Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà

Ëèò.

Ðàçðàá.
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Âûï. Ëèñò Ëèñòîâ
Ò.êîíòð.
Í.êîíòð.
Óòâ.
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Öèñòåðíà òîïëèâíàÿ ðàñõîäíàÿ

V=0,27 ì
3

ßùèê ëåäîâûé

V=0,63 ì
3

+

Öèñòåðíà ñòî÷íûõ âîä

V=3,9 ì
3

Öèñòåðíà îñíîâíîãî çàïàñà òîïëèâà

V=10,0 ì
3

44

Öèñòåðíà ãðÿçíîãî òîïëèâà

V=0,05 ì
3

Öèñòåðíà íåôòåñîäåðæàùèõ âîä

V=0,63 ì
3

ÄÃ

ÃÄ

ÄÃ

16

ßùèêè äëÿ ÷èñòîãî áåëüÿ

ßùèêè äëÿ ñïåöîäåæäû

Øêàô äëÿ óáîðî÷íîãî èíâåíòàðÿ

ÔîðïèêÐåìîíòíûé îòñåê

Êàþòà ¹ 1,
2 ÷åë.

Êàþòà ¹ 2,
2 ÷åë.

Êàþòà ¹ 3,
1 ÷åë.

Êàþòà ¹ 4,
1 ÷åë.

Êîðèäîð

Ïðà÷å÷íàÿ

Ñàíáëîê

Ñóøèëüíîå ïîìåùåíèå

Ìàøèííîå ïîìåùåíèåÀõòåðïèê
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+

Ëèñò

Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà 23050.1-90-1004Èí
â.
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